
ISPITIVANJE JAVNOG MNJENJA U REPUBLICI SRBIJI 
Decembar 2014

Politički barometar- Decembar 2014



Podaci o istraživanju

Uzorački okvir Punoletno stanovništvo Republike Srbije

Metodologija Anketa

Uzorak 1000 ispitanika

Tehnike istraživanja Kvantitativna istraživačka tehnika

Kontrola i monitoring 15% uzorka

Uzoračka greška Marginalna greška +/- 3%

Period realizacije 16.12.2014 – 19.12.2014.



Rejting stranaka
ODGOVOR % 

SNS 51.1

DS 6.6

SPS 10.8

SDS 4.5

SRS 4.6

SDPS 3.6

Dveri 3.9

Manjine 4.0

Neka druga 10.9

UKUPNO 100.0



Da li biste glasali za SNS da na čelu te stranke nije Aleksandar Vučid? 
(samo simpatizeri SNS-a)

ODGOVOR %

Da 15

Ne 80

Bez odgovora 5

UKUPNO 100.0



Da li biste glasali za DS da na čelu te stranke nije Bojan Pajtid? 
(samo simpatizeri DS-a)

ODGOVOR %

Da, 67

Ne 16

Bez odgovora 17

UKUPNO 100.0



Da li biste glasali za SPS da na čelu te stranke nije Ivica Dačid? 
(samo simpatizeri SPS-a)

ODGOVOR %

Da 43

Ne 38

Bez odgovora 19

UKUPNO 100.0



Upravo održan Samit u Beogradu, po Vašem mišljenju predstavlja: 
(mogudnost više odgovora)

ODGOVOR %

Podsticaj privredi Srbije i regiona 81

Veliki politički i ekonomski značaj za Srbiju 65

Srbiju prezentuje kao lidera u regionu 56

Veliki uspeh aktuelne Vlade Srbije 58

Nema značaja za Srbiju 11

Nije dobro za Srbiju 9



U kojoj meri je upravo održani samit u Beogradu ispunio Vaša 
očekivanja?

ODGOVOR %

Da, u velikoj meri 38

Da, delimično 46

Nije ispunio moja očekivanja 16

UKUPNO 100.0



U kojoj meri ste pratili dogadjaje vezane za uprvo održani samit u 
Beogradu?

ODGOVOR %

U velikoj meri 41

Delimično 43

Nisam pratio/la 16

UKUPNO 100.0



Da li ste za ulazak Srbije u Evropsku uniju?

ODGOVOR %

Da 53

Ne 24

Nisam siguran 23

UKUPNO 100.0



Koliko se interesujete za politiku?

ODGOVOR %

Veoma 16

Prilično 23

Malo 26

Nimalo 35

UKUPNO 100.0



Koliko imate poverenja u lidere stranaka za koju se opredeljujete?

ODGOVOR %

Puno 60

Prilično 21

Malo 12

Nimalo 7

UKUPNO 100.0



Za koju od navedenih tema smatrate da su od značaja za Srbiju? 
(mogudnost više odgovora)

ODGOVOR %

Zdravstvo 91

Smanjenje nezaposlenosti i nova radna mesta 89

Ekonomski razvoj zemlje 86

Dobri odnosi sa Evropom 54

Dobri odnosi sa Rusijom 63

Dobri odnosi sa SAD 46

Strane investicije 75

Jake oružane snage 28

Obrazovanje 43

Odnosi među nacionalnim grupama 12

Borba protiv korupcije i kriminala 88

Poboljšanje svakodnevnog života 89

Veliki radovi na infrastrukturi (putevi, mostovi...) 66

Socijalna politika i osiguranje 60



Šta je od navedenog po vašem mišljenju najbitnije za jednu stranku? 
(mogudnost više odgovora)

ODGOVOR %

Rukovodstvo 46

Organizacija 54

Lider 70

Program 76

Ideologija 45

Ništa/Ne znam/Bez odgovora 12



Šta Vam je najbitnije kada glasate?

ODGOVOR %

Uglavnom glasam za stranku. Nije mi toliko bitno ko je lider 26

Uglavnom glasam za lidera. Stranku ne smatram naročito važnom 52

Uglavnom ne glasam 22

UKUPNO 100.0



Šta je po Vašem mišljenju bolje za našu zemlju:Vlada u kojoj de 
sarađivati sve stranke ili Vlada u kojoj de jedna stranka imati 

vedinu ministarskih mesta?

ODGOVOR %

Saradnja više stranaka 56

Vlada jedne stranke 18

Ne znam/bez odgovora 26

UKUPNO 100.0




